

2024漯河市 第二届消费季惠民购物节今日开幕

本报讯(记者 姚晓晓) 4月19日上午,2024漯河市第二届消费季惠民购物节开幕式在漯河国际会展中心举行。此次购物节为期三天,由市委宣传部、市住房和城乡建设局、市商务局、市工

商业联合会、漯河日报社共同举办。此次购物节由漯河全友家居冠名、漯河美的智慧家协办。购物节活动内容丰富,设房产、汽车、家装、婚庆、婴童用品、图书文创、美食饮

品、儿童娱乐等多个展区。主办方除为消费者提供优质价廉的商品外,还会举办购物抽奖、秒杀和免费赠送家装设计图纸等活动。同时,会场还设立免费儿童游乐区供小朋友畅玩,并安排两匹汗血宝

马让市民免费合影留念。此外,郾城区新华书店也为消费者准备了一系列优惠活动,如图书买一送一、部分书籍四折购等。

据介绍,此次购物节增加了夜场活动——“书香家”设计作品展,集中展示我市各大装饰公司的优秀设计方案,供近期需要装修房子的市民参考、借鉴。夜场活动还有红舞鞋等知名教育机构的精彩文艺节目表演。

4月15日,市住房和城乡建设局召开党纪学习教育动员部署会,学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,贯彻落实中央党的建设工作领导小组会议和中共中央办公厅《关于在全党开展党纪学习教育的通知》精神,专题部署开展党纪学习教育。

会议指出,在全党开展党纪学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重大举措。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻新

修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,扎实开展好党纪学习教育,以严明的纪律护航住建事业高质量发展。

会议要求,要紧盯目标任务,抓住重点关键,不折不扣落实党纪学习教育各项

“规定动作”。要在学深悟透《条例》上下功夫。坚持原原本本学、逐章逐条学、联系实际学,做到学纪、知纪、明纪、守纪。要在开展警示教育上持续发力。结合党员干部违纪违法典型案例,多种形式开展警示教育,强化震慑作用,让党员干部受警

醒、明底线、知敬畏。要在抓好以训助学上见实效。加大教育培训力度,对重点领域、重要岗位干部实行教育培训全覆盖,引导党员干部把遵规守纪牢牢刻印在心、内化为日用而不觉的言行准则。

市住房和城乡建设局 召开党纪学习教育动员部署会

部门联动形成合力 推动项目快速建设

4月16日下午,市住房和城乡建设局组织召开漯河市第六人民医院医养康复综合项目移交工作专题会。市财政局、市审计局、市卫健委、市六院和各参建单位代表等参加。

据了解,市六院医养康复综合项目(门诊医技楼项目)前期由漯河市卫康医疗产业(发展)有限公司全资子公司——漯河陆苑建设工程有限公司负责代建。为加快项目建设进度、提高项目建设质量,现决定由政府投资建设项目代建中心负责代建,主要负责项目建设全过程的质量、安全、进度等管理工作,具体

项目建设工作中由中铁十四局集团第三工程有限公司实施。目前,该项目处于梳理代建交接相关手续阶段。

针对该项目进度和现阶段实施过程中存在的问题,市建设工程质量服务中心主任朱奕枫、市建设工程安全生产和文明施工服务中心主任李军分别围绕如何争创优质工程、强化项目管理、缩短建设周期等方面进行深入指导,多名业内专家提出宝贵的意见和建议,确保将该项目打造成精品工程、样板工程、阳光工程。

刘安超

家居锦囊

房间显大技巧

家是一个温馨的港湾。新房装修时,许多人都想装得既美观又显大。那么,怎样装修房子才显大?

外,由透明材料(如玻璃、亚克力)制成的家具,或使用通透的格栅板装饰的家具也会带来轻盈的视觉效果。

使用浅色

相较于深色而言,浅色更能让房间看起来大而通透,所以小户型的墙壁、地面宜用浅色。而浅色中用得最多的是米色、白色、奶油色、灰色等中性色,可以两三种颜色搭配,但注意色彩不能太杂。可以按照一个色系的深浅程度进行组合。

巧用置物架

将置物架安装在墙上,可以在不占用地面空间的情况下增加更多的储物空间。像各种造型的置物架、搁板都特别有用,将它们放置在沙发、桌子、床头附近,就可以作为书架、展示架、床头柜等。

最大限度引入自然光

充足的采光是让房间感觉更大的关键。越是小户型越要重视引入自然光。如果窗户可以更换,用大面积的落地窗最佳;如果窗户无法更换,可以将厚重的窗帘换成轻薄纱帘或透光百叶帘;如果屋内隔墙很多,可以打掉一半安装窗户,以便从相邻的房间引入光线,最大化增强通透感。

选择多功能家具

因为房间小,所以在选购家具时可以考虑带有双重或多重功能的,如折叠沙发床、带收纳功能的卡座、带鞋架的换鞋凳等,占一件家具的空间却有多样功能满足日常需求,房间自然就会显得更大。

适当留白

一定要记得适当留白。如果把小家塞满家具,视觉上就会呈现拥挤感。最好在沙发背景墙、阳台、窗户四周留白,让室内留出一定的空间,这样才会显得更加敞亮。

本报综合

尽量选择轻量级的家具

所谓轻量级家具,就是指质感轻盈的家具。这些家具摆放在地上时,一眼就能看到露出的地板和墙壁,会给人以更敞亮的感觉。另

客厅常见装饰画挂法

装饰画除了能起到点缀空间改善视觉美感的作用,还能提升家居品位。装饰画的挂法有很多讲究。那么,客厅装饰画怎么挂?常见的挂法如下:

中间对称挂法。这是最常见的挂法之一。以轴线为准,向两边扩散的组合方式不易出错,适用于同一个系列的装饰画。找到对称点左右摆放两幅或3幅都可以。

方框线挂法。除了中线对齐,还可以四周对齐。用一个“无形”的框框规划出合适的范围,在这个范围内可以随意组合。此挂法适用于规格大小不一的装饰画,但要注意画与画之间的距离尽量保持一致。

隐藏对称轴挂法。看似左右并不对称的装饰画,实则有一条隐形对称轴,能起到视觉平衡的作用。这种挂法常见于北欧风和美式风的装修设计。

对角线挂法。对角线挂法比较考验对间距的理解,看起来毫无规律可循,实则有一种凌乱的秩序美,更适用于矩形方框画。圆形无棱角很难形成对角线。

水平线挂法。如果有多幅装饰画且大小不一,建议以一条基线为准,将画放在这条线以上,让无序变得有序。

上水平线挂法。以上水平线为基准,让装饰画的顶部保持在一条线上。

本报综合



资料图片

第二届家装节 让消费者装修更省心

■本报记者 姚晓晓 “这届家装节真给力,不仅购物优惠力度大,而且参展的

都是大品牌。消费者买装修材料不用东奔西跑了,真是省力又省心。”4月13日,在我市

第二届家装节一个门窗定制展位上,正在逛展的陈先生说,最近忙着新房装修,在展会上货比三家,看价格合适就把门窗和柜子预订了。

据了解,本届家装节由市场监督管理局、市住房和城乡建设局、市工商业联合会指导,市消费者协会、市装饰装修协会联合主办,河南开捷门窗实业有限公司承办,河上街景区、中国联通漯河分公司协办。

当天上午9点,记者在神

州鸟园北门看到,活动现场设置有品质展示区、装修咨询处、投诉受理台等。其中,品质展示区包含材料、施工和设计三大主题展区,现场有专业人员为消费者讲解装修过程中的注意事项;装修咨询处,有家装设计师向消费者介绍2024年室内设计理念和家居装饰潮流趋势;投诉受理台,市消协工作人员正在受理消费者装修类消费投诉。

活动现场,消费者三五成

群走进各个展位了解参展商家的优惠情况,咨询和下单的市民络绎不绝。不少参展商告诉记者,这届家装节,他们尽可能让利消费者,以争取更多订单。

本届家装节紧扣春季家装市场的消费特点,充分展示了最新家装文化潮流,积极搭建以节聚商、以商兴市、以市惠民的家装平台,旨在为广大市民提供省心放心、健康环保的“一站式”家装服务。

朱紫君

住建领域一季度施工安全、扬尘治理暨建筑工地创文工作会议召开

对照问题找差距 精准发力补短板

本报讯(记者 朱红) 4月16日上午,我市召开住建领域一季度施工安全、扬尘治理暨建筑工地创文工作会议,要求各单位、各项目建设单位对照问题和先进典型全面查摆,拿出切实可行的举措,加大治理力度,认真查找存在的问题和不足,及时补短板、强弱项,确保尽快取得实效。市生态环境局大气科、市城管局城管综合执法支队负责人,市住房和城乡建设局安全科、建管科、安全文明中心负责人,各县(区)住建局局长、分管领导及业务负责人,以及全市在建项目工地建设单位项目负责人、施工单位项目经理等参加会议。

据介绍,前三个月,全市建筑工程领域受季节气候、重大节日等影响较大,安全形势面临较为严峻的考验,但在各单位、各项目负责人努力下,安全生产

工作平稳开展,全市建筑施工安全形势总体稳定可控。开展了房屋市政工程一季度安全生产大检查暨春季消防安全专项整治、“大排查、大起底、大整治”专项行动等,累计检查项目52个,排查安全隐患530个,下发安全隐患整改通知书52份,4个项目工地停工整改。加快推进电气焊设备“加芯赋码”改造工作。据统计,全市房屋市政工程项目电气焊设备共99台,已全部完成“加芯赋码”改造工作。组织各县(区)举办2024年全市建筑施工安全监督员业务培训,全面提升全市安全监管队伍素质,目前已举办两期。加大对建筑起重设备购置、租赁、安拆、使用等环节的监管力度,已对42家驻漯建筑起重机械设备的安拆单位、9家检验检测单位进行信息登记,审核有资质安拆作业人员288人,办理建筑起重机械

设备行政审批各类业务共计111件。城投乐居玉兰府项目等33个建设项目被评为2023年漯河市建筑工程安全文明标准化工地,璟云府等12个项目被评为2023年省级安全文明标准化工地。督促各县(区)住建主管部门开展检查,重点检查防汛应急预案、防汛物资储备、防汛队伍建设及防汛措施落实情况等。截至目前,检查建筑工地78个,发现安全隐患13个,已全部整改到位。按照市委、市政府“切实巩固创文成果,严防反弹”的要求,持续开展建筑工地创文工作常态化管理。开展建筑施工围挡安全专项排查整治,排查房屋建筑和市政工程项目226个,发现安全隐患22处,已全部整改到位。建筑工地创文工作专项督导组对各区住建部门创文工作进行督导检查,实行问题发现、交办、整改、销号

闭环机制。压实属地责任,要求各县区上报创文点位清单,对属地建筑工地创文情况进行摸底排查,确保压力传导到底,发现问题及时整改。

会议指出,对标国家新定位、省市新部署、群众新期盼、行业新形势,对比外地城市先进做法,我市建筑施工安全生产及扬尘监管工作还有很多亟待解决的问题,主要表现在思想认识不到位、责任落实不到位、监管力量不到位等方面。下一步,要统筹做好安全生产和扬尘治理工作,严防各类事故发生。要紧盯问题,加强安全监管;加大处罚力度,坚持宽进、严管、重罚;严格落实应急处置责任制,把各项应急救援预案再完善、再细化、再明确;做好应急队伍组织培训和物资储备,组织开展针对性强的实战演练,增强应急处置快

购房意向调查表

为了更好地服务读者、了解群众购房需求,我们诚邀您一起参与本次问卷调查,以便我们优化版面内容,及时提供实用信息,为您购房助一臂之力。

基本信息(以下内容仅作参考,不公开)

- 您的性别:
男 女
- 联系方式:
□24岁以下 □25~34岁
□35~54岁 □55岁以上
- 您的年龄:
- 您的职业:

- 自由职业 私企职员 私企管理人员 政府机关人员 企事业单位员工 企事业单位管理人员

5.家庭常住人口结构:
单身 两口之家 三代同住 三代同堂

调查内容
1.您了解楼盘信息的主要渠道:
报纸、网站 街边广告牌 微信公众号 朋友推荐 推销电话 房屋中介 其他

2.您两年内有没有买房打算?
有计划 没有计划 遇见合适的考虑

3.您现在住房的来源:
自租房 商品房 单位集资房 自建房

4.您的购房目的:
结婚 子女入学 改善居住 父母养老

5.如果买房子,您会考虑哪些因素?(从重要到不重要排序)

a 地段 b 交通便利 c 小区环境

- d户型 e小区规模 f朝向采光 g配套设施 h物业管理 i产权 j开发商信誉 k子女上学 l升值潜力 m车位配比

6.您现在住在哪个区域:
源汇区 郾城区 召陵区 西城区 经济技术开发区 市城乡一体化示范区 临颍县 舞阳县

7.您打算购买的区域:
a源汇区 b召陵区 c郾城区 d西城区 e经济技术开发区 f市城乡一体化示范区 g临颍县 h舞阳县

8.若购买商品房,您选择什么户型?
二室一厅 二室二厅 三室二厅 四室两厅 复式 loft 别墅 带院 带露台 带阁楼 其他

9.您打算买多大面积的住房?
70㎡以下 70㎡~90㎡ 90㎡~110㎡ 110㎡~130㎡ 130㎡~150㎡ 150㎡以上

10.您打算购买的住宅类型:
高层 小高层(7层以上) 洋房 多层 其他

11.您希望购买的住宅的装修标准:
简装 精装 毛坯

12.您购买房子的预算:
50万元以下 50万~80万元 80万~100万元 100万元以上

13.您会选择哪种付款方式买房?
一次性付清 贷款

14.您目前比较喜欢的楼盘:

15.您的建议或需求:

感谢您百忙之中认真完成调查表!您可将此购房意向调查表填写后送至新闻大厦一楼西办公室,也可填写完成后拍照并上传至微信公众号“漯河日报房产报道”,或直接进入公众号回复“问卷”获取电子表格并填写提交。您的参与将有助于我们更好地为广大读者提供服务。祝您工作顺利、生活愉快!

